

ДЖАНГАР

Застолье говорящих мертвецов



Дисклеймер: алкоголь вредит вашему здоровью!

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

ЭКОТОН

18+

Джангар

Застолье говорящих мертвецов

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70098475

SelfPub; 2023

Аннотация

Почти все мы живем одинаково: рождаемся, едим, спим, плачем, смеемся, учимся, растем, работаем, размножаемся, старимся и умираем. Жизнь наша слишком коротка, чтобы отдать ее на съедение скуке, страху, злобе или обиде. Кто делает свою жизнь интересной, тот проживает ее счастливо, вне зависимости от количества отпущенных лет. На жизненном пути мы совершаем множество ошибок и сталкиваемся с общепринятыми заблуждениями, вот только выход их положения способен найти ты сам. Вот и думай теперь: «жить» как прежде или искать выход?

Джангар

Застолье говорящих мертвецов

Я думал сон, но он им не был. Ведь видеть я его продолжил наяву...

Мы так много говорим, но при этом, совершенно ничего не делаем. Или наоборот, делаем, но при этом не думаем, что мы делаем и зачем. А надо сначала думать, затем говорить и после делать, и все в одну линейку!

Все же говорить о хороших людях и добрых поступках – важно и необходимо! Иначе создается обманчивое представление и очень устойчивое ощущение, что мир – «говно и солнца гребаный фонарь», а люди в нем только злые... Но, это не так! Добрых людей не так уж и мало, просто некоторым из них нужно напомнить о том, что они – люди. И люди они – добрые. Пробудить в нем эту искреннюю и чистую доброту, которую он глубоко внутри себя давно спрятал. Ведь, вроде как не модно нынче быть хорошим...

В свою очередь выглядеть злым, грубым и агрессивным, а также предприимчивым – популярно и даже поощряется,

ведь тебя боятся и за это уважают. Ты можешь, если не поколотить или наказать всех, то уж точно купить! Но, это лишь приятное заблуждение, иллюзия, которое тешит твое маленькое, но слишком раздутое самомнение. Это не долюбленного большого – маленького человечка.

Как показывает жизнь и это подтверждает опыт; – если снаружи он весь такой мужественный, – то внутри, в душе, баба – бабой, а бывает наоборот. Снаружи физически слабый и всем сочувствующий, но глубоко внутри сидит такой Дух, что закачаешься. Который рано или поздно проявит свой характер и покажет всем присутствующим, кто тут настоящий мужик с яйцами. А то я знаю много мужчин, которым в пору пришлась бы юбка... И это не шотландцы. Некоторые ее и носят, совершенно не стесняясь.

Когда весь мир насадет на тебя и пытается под себя прогнуть, не поддавайся искушению стать как они – все, ведь ты не такой. Ты сильнее их всех и они это чувствуют. Добрые люди потому и добрые, что знают за себя все и им бояться нечего. Ни осуждения, ни обид, ни презрительного взгляда. Они цельные личности. Знают, что правда – превыше всего. Злые же напротив. Это глубоко обиженные на жизнь мелкие человечки или просто недолюбленные в детстве ныне взрослые дяди и тети. Несчастливые Души...

Проявляя свою агрессию вовне, они надеются поквитаться с миром, ответить ему «взаимностью». Типа «раз со мной так, то и я отплачу той же монетой». Да еще от себя сверху добавлю, чтобы неповадно было меня обижать. Вот только сдачи получает не тот, кто заслуживает, а еще более несчастный. Так и рождается волна страха и боли, вражды и ненависти, а зло растет и только крепчает. Отвечая злом на зло, мы только сеем семена раздора. Это тупик, дорога в никуда. Лабиринт наших страхов, обид и заблуждений. Неправильного понимания жизни, как таковой. Ответы ищи в себе. Равно как и причины случившегося, также.

Заяц – уже сам по себе одним своим существованием и манерой поведения порождает агрессивное поведение к нему со стороны волка, поскольку такова природа, заложенная в них. Каждому нужна реализация его потребностей и задатков. Волк – санитар леса, а заяц – санитар поля, чтобы не разрасталась буйным цветом трава. Всему нужны ограничители. И нет смысла кого – либо жалеть или еще хуже сочувствовать. Вы ведь не проводите обряд похорон – курице, которую нынче собираетесь съесть за ужином?!

От своей сути и природной сущности не убежать и ее не обмануть, но можно ее принять, с ней подружиться. И в благодарность за то, что кто – то другой отдает свою жизнь «за» или «для» тебя, сделать нечто большее для всех, чтобы тем

самым отблагодарить его жертву. Возместить, компенсировать потери Вселенной. Никогда не убивай просто так, но только ради потребности в пище.

Все умеют только брать, а вот отдавать еще не научились... Уровень не тот. Не повзрослели. Живут, как примитивные животные, руководствуясь лишь звериными инстинктами (питание, выживание, размножение). И так живет абсолютное большинство людей на планете Земля. На других звездах живут иначе. Не хуже и не лучше, просто по – другому.

У каждого свой путь и виток развития. Раз в несколько тысяч лет Вселенная все обнуляет и после все начинается сначала. Очередная комбинация костей в игре. Это как перезагрузить компьютер от накопленных, но уже неисправимых ошибок. Его нужно принудительно выключить, выдержав кнопку «reset» дольше обычного. Только так единственно возможно добровольно – принудительно сбросить настройки и параметры, для возвращения к исходным значениям, когда еще ничего не испорчено. Да, это крах мира и цивилизации, но он необходим, чтобы начать все с нуля. Запомните; со старыми людьми невозможно построить новое будущее. Ведь они тянут за собой свое невежество, убогие технологии, ведущие в тупик и частные воззрения. И все повторится сначала.

Меня пригласили на похороны...

Вроде как знакомого человека, но не помню кого именно. По крайней мере, должен был его теоретически знать. И вот, после молчаливого прощания у гроба с усопшим, которого никто не видел (закрытый гроб) и толком не знал, рассадили нас всех за столом. Дабы помянуть за трапезой и питьем, сказать несколько слов вдогонку и проводить в мир иной.

Сидим час, другой, но никто не выходит. Из обслуживающего стола персонала. Столы пустые, только посуда, которая пуста и стаканы, – которые должны быть полны вина или чаи. Хозяев дома – нет, соседей – нет, поваров и официантов также. Сидят одни приглашенные гости, сами с собой и по себе. Сидят и ждут чего – то...

А по традиции надо ведь помянуть усопшего. Гроб с покойничком давно увезли и закопали, а живые сидят и ждут. Будто воскрешения усопшего, чтобы продолжить беседы с ним и выпить за его здоровье либо же теперь за упокой души. Одним словом, все перемешалось тут, никто уже ничего толком не понимал. Во сне это или наяву, и что вообще творится?

Абхазские похороны в принципе то и ничем не отличаются от свадеб. Форма одежды – одинаковая (все в черном с го-

ловы до пят) и все должны записать деньги у родственников «виновника» торжества. А после обязательно сесть за стол и это «дело» обмыть (поесть и выпить). Разве, что на свадьбах чаще дерутся, в то время, когда на похоронах все стараются быстрее разойтись и меньше пить. Да и подают там меньше (напитков и угощений). Стол скромнее, что ли...

Ну, да бог с ними. С традициями и отличиями. Вернемся к нашему столу...

Сидим час, сидим другой, все перешептываются, но никто не решается взять слово и спросить о происходящем, а время идет и у всех дела дома. Близкие заждались, а они – задержались. Сидят, терпят и молчат.

Кто – то не выдерживает и говорит в полголоса: – «Что за безобразие, где наша хозяйка и почему не подают на стол?» Его тут же из ниоткуда подавляет недовольный и злобный голос. Мол; «придет время – подадут, не твоего ума дела. Пришел – сиди и жди. И без тебя забот хватает. Умный нашелся!»

Время идет, а волнение нарастает. Встает другой. Вспыльчивый и красноречивый, но его тут же сажают обратно на скамью, мягко – нервозно надавливая на плечо и показывая пальцем жест молчания. По неодобрительному и молчаливо-

му взгляду можно прочесть его пожелание: «Сиди и не рыпайся. Твое время еще придет или уже нет, не важно. Не до тебя». Примерно так считывается ситуация по обстановке и поведению присутствующих.

Прошло еще несколько часов, все истерзались, замерзли и многим надо бы позарез в здание неизвестного архитектора (туалет). Но, ведь нельзя вставать из – за стола по абхазским обычаям, иначе второй раз не посадят. А мы и не сидели в общем... Сидят, терпят, не хотят позориться и быть предметов осуждающей дискуссии присутствующих и посторонних.

На сей раз не выдерживаю я и начинаю вслух рассуждать, как бы про себя, но так, чтобы все меня слышали. Не беря слово, как тамада, а про себя. Просто размышляю вслух: « – Сидеть, то мы сидим, а время идет и ничего не происходит. Может помочь хозяйке надо б но, пойти что – ли справиться, чем услужить? Нас много, а она – одна, неужто не поможем?» Безымянный голос незнакомца поддакивает из толпы; – «И право, дело говоришь!»»

– «Сиди! Много вас помогающих. Все слова перебираете, а толку никакого. Нужно будет – позовет. А бесплатный совет мы и сами дать тебе можем», – окрикивает кто-то меня неодобрительно из темноты, сидящий также за столом.

Я продолжаю начатое: – «Как всем нам известно, мы собрались здесь, чтобы почтить память усопшего. И пол дела, вроде как, сделано (внесены деньги на организацию похорон от каждого из сидящих за столом), но ведь церемониал то не закончен. А уйти не помянув (не выпив и не закусив, не сказав прощальных слов) неправильно и недостоверно будет. Как думаете?»

– «Верно, говоришь! Но, что нам остается? О помощи не просят, а сами не выходят и не оказывают должного внимания. Мы в полном смятении. Время идет, дела заждались и родственники волнуются».

– «Что ж вам все нейдет – то! Кто там такой говорливый? Ну – ка высунись сюда на свет, чтобы я тебя детально рассмотрел».

– «Да, я так, просто сказал. Чисто поддержать беседу», – резюмировало третье лицо.

– «Не встречал бы ты в эти все дела, а то глядишь, и тебя вперед ногами вынесут...»

Ждем дальше, время идет. Уже стемнело на улице, а мне все нейдет. Ведь надо что-то же решать, ситуация патовая. Неразрешимая. И остаться не можешь и уйти нельзя. Так что

же делать? Пора принимать решение!

Встаю, беру пустой стакан и оглашаю, беря нахрапом слово тамады на себя:

– «Присутствующие за общим столом! Все мы сегодня собрались по такому – то поводу и надобно бы проводить всем нам знакомого человека в долгий путь, что я прямо сейчас и собираюсь сделать. Так вот, был он человеком таким, каким мы все его знали, не плохим и не хорошим, просто самим собой, – и это правда. Никто не оспорит. Была у него семья, и есть, судя по всему. И только им судить о том, каким он был дедом, отцом, мужем, братом и другом. Соседи не дадут соврать! Была у него жизнь, такая как была, и она тоже была его. И видимо его устраивала, раз прожил всю ее без остатка до самых последних дней, пока не сомкнул очей своих. Прошел день, близится закат и наступает ночь, как и все в нашей жизни. И мы снова плывем к началу...»

– «Чего ты заладил? Все банальности, да простые истины нам внемлишь! Давай к сути и конкретике переходи. А то словоблудие пустое. И понять то невозможно, за кого сидим и кого поминаем? Под такое описание каждый из здесь присутствующих вполне сгодится. Кого хороним, друг?»

– «Я еще не закончил! И вот продолжаю. Хороним его, а после других, а затем только себя, но уже в настоящем. Про-

шное – ушло, будущее еще не настало, но есть – настоящее. Хочу выпить этот стакан за нас сегодняшних, пришедших на этот праздник горестных событий. За виновника торжества, который собрал нас всех и не прощаясь проводил. За его семью, родных, близких, соседей, друзей, односельчан и просто за все хорошее, что есть в этой жизни или ждет нас в той, загробной жизни. За плохих людей, коими они на самом деле не являются. За хозяина и хозяйку этого дома. За стол. За внимание, оказанное гостям. За то, что дали мне слово держать. За то, что у нас сегодня, есть что выпить и чем закусить, чтобы отпраздновать этот церемониал по всем канонам и обычаям, как того требует от нас наша вера и закон горских обычаев! Хочу поблагодарить природу, что окружает нас и дала всем нам начало. За урожай, за погоду. За лозу, что растет в саду и кукурузу, что спеет в поле. За дичь в горах, за рыбу в реке, за свет и тьму, чтобы мы могли трудиться, а после отдохнуть и набраться сил. За жизнь, за смерть, что они есть как таковые, ведь это дар и проклятие богов одновременно. За сей очаг, костер тепла и оказанное абхазское гостеприимство. А главное, я хочу завершить этот тост любовно. Всем нам нужна любовь, внимание, взаимность, чтобы понять, принять и простить друг друга, если что-то пошло не так. Вышло вдруг недопонимание. С великой радостью на лице за происходящее событие и глубокой скорбью на сердце за недолгое расставание с вами – мои присутствующие, я покидаю этот мир (стол, очаг, дом, другое) и отправляюсь

восвояси!»

На том и порешили. Выпив воображаемое вино из пустого стакана и закусив, воображаемой мамалыгой из пустой тарелки. Поставив посуду на стол, после поднятого и выпитого тоста, я с облегчением для себя с чувством выполненного долга встал из – за стола и ушел восвояси. И ни одна сволочь не смогла мне что – либо возразить, поскольку я утер нос всем им – сидящим и умничающим. Скучающим. Дело – сделано! А там сами себе пусть разбираются и пересуживают совершенный поступок, который позволил себе человек из ниоткуда и ушедший в никуда.

– «А кто это был? Кто – нибудь из присутствующих знает его имя и откуда он?»

– «Нет, впервые видим. Но, хорошо сказал. Достоин внимания и уважения. Настоящий горец!»

Цитата; «...Быть может когда – нибудь, ты мне скажешь, что важнее; удовлетворить тысячу желаний или превозмочь – преодолеть одно..? Главное – не делай зла, а остальное предначертано свыше!»

Советы на заметку! Пребывая в безвыходной ситуации, находясь на чужой территории и вынужденно играя в чужую игру, будь готов совершить экстраординарный поступок. Ко-

торый, к слову сказать, от тебя никто не ожидает. Сделай это быстро, качественно и всерьез, а после немедленно удались, чтобы враг не успел опомниться. Итак:

А.) Если тебя гипнотизирует цыганка или посторонняя женщина необоснованно осыпает проклятиями и руганью в твой адрес, – то схвати ее за нос (подол или ворот рубахи). Воспользовавшись короткой растерянностью оппонента – сама пригрозил ей последствиями. Покажи, кто тут главный! Обычно спесь проходит сразу, но не оставляй ей время одуматься и скорее покинь место происшествия. Иначе она отыграет...

Б.) Если тебя насилуют, – то предложи добровольно раздеться и самостоятельно отдаться. Тогда интерес хищника к жертве пропадет, а сексуальное желание угаснет. В тебе заподозрят венерическую болезнь, раз сама добровольно идешь на подобное...

В.) Если тебя грабят, – то предложи добровольно снять серьги и кольца и быть готовой расстаться с ними, передав их вору. Уж лучше расстаться с золотишком, чем всю жизнь быть с оборванными мочками ушей. Видимо, ему сейчас нужнее...

Г.) Если ты стала свидетелем преступления и тебе угрожа-

ет реальная опасность, а бежать бессмысленно, – то просто сделай вид, что ты ничего не видела. Пройди мимо, как ни в чем не бывало. А после, находясь в безопасности, тщательно обмозгуй ситуацию и прими единственно верное решение.

Д.) Если назревает серьезный конфликт и разговор идет на повышенных тонах, – то срочно изобрази нечто невообразимое. Упади в обморок, расскажи анекдот, переключи тему. В любом случае измени сценарий и отложи разрешение проблемы во времени. Когда эмоции и накал угаснет, то можно будет поговорить аргументировано, а не на эмоциях. Пребывая в эмоциях конфликт, только разгорается и требует разрядки (драки), а все доводы и логические цепочки не принимаются, как будто ты говоришь в пустоту.

Аналогичным образом развивается ситуация, когда от тебя требуют принятия немедленного решения. Обозначая ситуацию, как безвыходную и требуя немедленного подписания документов либо передачи имущества. Запомни: под давлением никогда ничего не признавай и не подписывай. Отложи разговор условно «на завтра». Позже свободно поразмыслишь, проконсультируешься со знающими людьми, и только тогда в присутствии третьих лиц будешь готова принимать взвешенные решения законным – цивилизованным путем. Ведь именно этими методами (ошарашить непроверенным фактом и потребовать немедленного исполнения

ими единственно предложенного решения) пользуются мошенники и нечистые на руку люди.

Е.) Если вынуждена отстаивать свои интересы в суде и суд явно не на твоей стороне, то единственный способ выиграть дело – это словить оппонента на слове (его утверждениях и аргументах). Но, прежде предусмотрительно требуй от суда внесения ответов в протокол судебного заседания и разрешения на ведение аудиозаписи. Поставь ему прямые вопросы, на которые он ответит однозначно и ответ заранее очевиден, а затем «сыграй картами играющего» и обрати его ответы против него самого. Загони его в ловушку! Но, для этого важно заблаговременно и грамотно расставить «сети» и вести противника по «флажкам», давая почувствовать, что он уже выиграл.

Ж.) Если тебя психологически вечно кто – то давит, – то представь себя огромным, небесно – голубым облаком, которому всё равно. Раствори себя в нем. Ему невозможно причинить вреда, поскольку это – облако, состоящее из воды и пара. В тоже время на своего оппонента надень воображаемую сферу, словно перевернутый прозрачный стакан, словно муха в банке. В котором он «варится» и беснуется, а все его слова – стрелы возвращаются к нему обратно, истощая моральные силы. Но, прежде сам не издевайся, не смейся и не провоцируй, иначе все вернется бумерангом и с точностью

"до наоборот".

3.) Если к тебе пристали люди в состоянии неразумения (наркоманы и прочие обдолбанные субъекты), – то отдай им сразу и без препирания все, что они просят из вещичек, и беги сломя голову к людям, где тебя не тронут на глазах у всех. И никогда ни о чем не жалеj. Жизнь важнее вещичек, а обдолбанный субъект на утро и не вспомнит, что вообще с ним было вчера. Это ходячие зомби, которые видят цель и желают заполучить ее любой ценою. Не вступай с ними в разговор, не препирайся, лучше притворись охрипшей – потерявшей голос.

Запомни! Крайне важно почти всегда, – это сломать стереотипный шаблон. Когда все идет не по сценарию, – оппонент начинает нервничать, делать ошибки и пребывает некоторое время в растерянности. Этих секунд должно хватить на активные с твоей стороны действия: бей или беги. Только ты сама убережешь свое здоровье и спасешь себе жизнь. Если она тебе нужна, конечно. Ведь, как известно; – «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих».

И уж лучше тебя сочтут сумасшедшей, чем быть ограбленной, побитой и изнасилованной. Просто делай то, в чем уверена, и на что способна. Не пытайся играть в героя, ведь это зачастую плохо заканчивается. Отдавай отчет своим спо-

собностям и реалиям. А уверенность в голосе чувствуется и это понимает каждый, даже если он идиот!